

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о Сучковой Екатерине Игоревне, представившей диссертацию**

**на тему: «Коморбидность при гипертонической болезни в амбулаторной практике: анализ, дистанционный мониторинг артериального давления, коррекция метаболических нарушений и эндотелиальной дисфункции»**

**по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни**

Сучкова Екатерина Игоревна, закончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета в 2013 г.; в 2014 г. – интернатуру, в 2016 г. – клиническую ординатуру по специальности «Терапия» на кафедре поликлинической терапии и внутренних болезней. С 2016 по 2019 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре внутренних болезней. В 2017 г. сдала на «хорошо» и «отлично» экзамены кандидатского минимума. С 2014 по 2019 гг. работала участковым терапевтом терапевтического отделения №4 поликлиники ГБУ РО «ГКБ №11». С сентября 2019 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры внутренних болезней ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

За все годы послдипломного обучения Сучкова Екатерина Игоревна зарекомендовала себя как ответственный, инициативный работник, способный к самостоятельным научным исследованиям. Ее наиболее точно характеризуют такие качества как пунктуальность, методичность, тщательность и последовательность, высокая работоспособность, склонность к самоанализу и обобщениям, комплексный подход к проблемам внутренней медицины. Она, активно занимаясь научной работой, участвует в научных конференциях местного, регионального, всероссийского и международного уровня. Она участвовала в крупных терапевтических конференциях: III Межрегиональной конференции кардиологов и терапевтов (Саранск, 2017); XI Международной конференции «Профилактическая кардиология 2018» (Москва, 2018); IV Всероссийской научной конференции молодых специалистов, аспирантов, ординаторов с Международным участием

«Инновационные технологии в медицине: взгляд молодого специалиста» (Рязань, 2018).

По теме диссертации опубликовано 17 печатных работ в различных научных изданиях, в том числе в изданиях, включенных в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России (4 статьи), а также в изданиях, входящих в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus (2 статьи).

Итоги проведенного диссертационного исследования внедрены в образовательный процесс кафедры внутренних болезней и кафедры поликлинической терапии и профилактической медицины ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России, а также в лечебную практику терапевтических отделений ГБУ РО «ГКБ № 11».

Таким образом, Сучкову Екатерину Игоревну следует охарактеризовать, как сформировавшегося ученого, способного самостоятельно решать целенаправленные задачи, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой внутренних болезней

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,

доктор медицинских наук (14.01.04 – Внутренние болезни),

профессор

Алексей Александрович Низов

« 13 » ноября 2019 г.

ГДЭК  
КАДРОВ  
ПОДПИСЬ руки  
заверяю подпись А.Н. Низова

Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации»